
 

 

 

1) Un spermatozoïde dérive du spermatide 2 par ? 

a) différentiation mitotique 

b) différentiation morphologique 

c) aucune réponse  

d) réduction chromosomique 

2) Quelles sont les conjugaisons de ce verbe ? Ce garçon...ses problèmes : 

a) résous 

b) résoud 

c) résout 

d) résouds 

3) Qelle est la valeure minimale pour une SA (Société Anonyme) ? 

a) 5 000 

b) 100 000 

c) 1 000 000 

d) 10 000 000 

4) Quelle est la médiane de, 2 ;5 ;7 ;1 ;15 ;9 ;10 ;11 ? 

a) 10 

b) 12,5 

c) 8 

d) 7,5 

5) Quelle direction traite la fiscalité de porte : 

BONZ- EL FORMATION 

AF- JOUR 2 



 

 

a) Direction générale des impôts 

b) Direction générale du trésor 

c) Direction générale des doannes 

6) Quel régime d’exception le Burkina Faso a connu de 1974 à 1978 ? 

a) CSP 

b) CMRPN 

c) GRN 

d) MPSR 

7) Quel pays a bénéficié du partage de la Haute Volta ?  

a) Niger 

b) Benin 

c) Togo  

d) Ghana 

8) Quel nombre complète la série suivante : 20- 21- 25- 34- ... ?  

a) 43 

b) 50 

c) 52 

d) 60 

9) Quel mot n’est pas formé comme les autres ? 

a) garde- boue 

b) porte- fenêtre 

c) cache- pot 

d) porte- drapeau 

10) Quel est le référentiel de développement économique actuel du Burkina 

Faso ? 

a) CSLP 

b) SCADD 

c) PNDES 



 

 

d) aucune réponse 

 

10) Quel est la quantité de lipides dans le lait ? 

a) 35g/l 

b) 38g/l 

c) 70g/l 

21) Quel est l’intrus parmi ces mots ? 

a) garçonnet 

b) poulain 

c) agneau 

d) noisette 

12) Quel est l’argument de (𝟏 − √𝟑𝒊) ? 

a) 
𝝅

𝟑
 

b) 
−𝝅

𝟏𝟐
 

c) 
𝝅

𝟐
 

d) 
−𝝅

𝟑
 

13) Mot formé de la même manière qu’invariable : 

a) Indispensable 

b) insatiable 

c) disjonction 

d) délivrance 

14) Les homonymes homographes sont des mots qui ont : 

a) la même orthographe 

b) la même prononciation 

c) des sens opposés 

d) aucune réponse 



 

 

15) Le plan dialectique comporte : 

a) deux point de vue contradictoires 

b) plusieurs parties 

c) un dialogue 

d) deux argument 

16) Le cours d’eau pérenne du Burkina Faso : 

a) Le mouhoun 

b) le Nazinon 

c) Le Nakambé 

d) La Comoé 

17) Le conseil économique et social est un organe : 

a) Délibérant 

b) exécutif 

c) Consultatif 

d) Législatif 

18) La transmission du VIH/SIDA peut se faire part : 

a) le sang 

b) le sperme 

c) la nourriture 

d) contact des sangs 

19) La fonction 𝒇(𝒙) = (𝒙𝟐 − 𝒙)(𝒙 + 𝟐)admet combien de racines réelles ? 

a) Une seule racine 

b) deux racines 

c) trois racines 

d) aucune bonne réponse 

20) La fiscalité locale relève de quelle institution ? 

a) Direction générale des impôts 



 

 

b) direction générale des douanes 

c) Direction générale du trésor public 

d) Direction générale de la fiscalité 

21) La déclaration de 1948 : 

a) déclaration universelle des droits de l’homme 

b) déclaration de droit de l’homme et de peuples 

c) déclaration de droit de l’homme net son souveraineté 

d) déclaration de la souveraineté 

22) Gradation, hyperbole, anaphore, sont des : 

a) figures d’atténuation 

b) figures d’opposition 

c) figures d’insistance et d’amplification 

d) figure de répétition 

23) Fonction de « coupable » dans l’expression « on juge cet homme 

coupable » 

a) épithète 

b) COD 

c) CC de manière 

d) attribut du COD homme 

24) De quoi traite « Le devoir de violence » de Yambo Ouologuem ?  

a) la barbarie des Africains 

b) la lutte sanglante pour le pouvoir Africain 

c) les guerres tribales 

d) aucune bonne réponse 

25) de quelle œuvre Fatou Zalme est-elle le personnage principal ? 

a) le miel amer 

b) carnet secrets d’une fille de joie 

c) une vie de boy 



 

 

d) pleurer rire 

26) La date de lancement de recrutement des 50 000 VDP : 

a) 23/10 

b) 24/10 

c) 25/10 

27) Comment appelle- t- on un acte, une action qui déclenche la guerre ? 

a) ex Voto 

b) ex aequo 

c) statu 

d) casus belli 

28) Combien de pays compte la CEDEAO ? 

a) 14 

b) 17 

c) 15 

d) 16 

29) Chimène et Rodrigue ont joué ensemble dans :  

a) Misérable de Charles 

b) Cid de corneille 

30) Caractéristiques de la loi : 

a) relativité 

b) généralité 

c) permanence 

d) soumission à la constitution 

31) Amour exagéré ou démesuré pour sa nation : 

a) Nationalisme 

b) Patriotisme 

c) Nazisme 



 

 

d) Une autre réponse 

32) « Chaque soir, ce jeune jardinier arrose les fleurs ». L’expression « ce 

jeune jardinier » est : 

a) groupe verbale 

b) groupe adverbial 

c) proposition subordonnée 

d) groupe nominal 

33) Sot 𝒏 un entier relatif, 𝒍𝒏(𝒆𝒏) − 𝟐𝒆 + 𝒍𝒏(𝟏) est égale à : 

a) 𝑒𝑛 − 2𝑒 + 𝑒 

b) 𝑒𝑛 − 2𝑒 

c) 𝒏 − 𝟐𝒆 

d) 𝒂𝒖𝒄𝒖𝒏𝒆 𝒃𝒐𝒏𝒏𝒆 𝒓é𝒑𝒐𝒏𝒔𝒆 

34) Soit M une matrice carré de taille 𝒏. Quels est la fausse proposition ? 

a) det(M)=0 si deux lignes de M sont égales (ou deux colonnes) 

b) det(M)= 0 si une ligne est combinaison linéaire des autres 

c) det(M)= -det(Mt) 

35) La prémière édition du FESPACO a eu lieu en ? 

Réponse : 1969 

 

 

 

 

 

NB : N’hésitez pas à nous signaler au cas où y a des 

erreurs 

BONNE CHANCE !!! 
 



 

 

 


